
Висловлюємо щирі співчуття з
приводу  смерті  Володимира
Кігеля
Володимир Романович Кігель народився 1 квітня 1951 року у
Вінниці.  Батько  був  професором  та  ректором  Вінницького
політехнічного  інституту.  Мати  була  доценткою,  працювала  у
Вінницькому педагогічному інституті.

У 1973 році Володимир Кігель отримав диплом з відзнакою за
спеціальністю  “Економічна  кібернетика”  у  Київському
національному  університеті  ім.  Т.Г.  Шевченка.  Отримував
найвищу, на той час, стипендію протягом трьох років.

В  1970  році  на  третьому  курсі  університету  Володимир
одружився.  Дружина  Наталія  народила  двоє  дітей.

Володимир присвятив життя викладанню та праці у сфері вищої
освіти.  Пройшов  шлях  від  асистента  до  доцента  на  кафедрі
Економічної кібернетики КНУ ім. Т.Г. Шевченка. Згодом працював
в  Університеті  “КРОК”,  а  також  паралельно  викладав  в
Українському  гуманітарному  інституті.  Захистив  кандидатську
дисертацію.  Написав  багато  книг,  які  стали  навчальними
посібниками для багатьох студентів.

У  2004  році  Володимир  Романович  став  завідувачем  Кафедри
фінансів  УГІ.  Він  був  активним  в  академічній  та  науковій
сферах,  проводив  наукові  конференції,  розвивав  взаємодію  з
різними  організаціями,  щоб  студенти  отримували  не  тільки
теоретичні,  але  й  практичні  знання.  На  належному  рівні
викладав дисципліни “Страхові послуги”, “Міжнародні розрахунки
та  валютні  операції”,  “Ризикологія”,  “Математичні  методи
ринкової  економіки”.  Керував  курсовими  та  дипломними
проєктами, практичною підготовкою студентів. Опублікував 133
наукові  та  науково-методичні  праці,  зокрема  дві  одноосібні
монографії, сім навчальних посібників (три одноосібні).
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У  2018  році  був  змушений  покинути  діяльність  в  УГІ  через
сімейні обставини. На жаль, втрата сина та хвороба дружини
негативно  вплинули  на  здоровʼя  Володимира  Романовича.  15
серпня 2023р. на 72 році життя перестало битися його серце.

Висловлюємо  щирі  співчуття  дружині  Наталії,  доньці  Галині,
онукам Олексію, Олександру та Федору, а також всім рідним і
близьким Володимира Романовича. Це велика втрата для колективу
Українського гуманітарного інституту. Однак, віримо, що смерть
– це не кінець, адже Володимир охрестився у церкві Адвентистів
сьомого  дня  та  надіявся,  що  Ісус  Христос  прийде  на  Землю
вдруге та воскресить всіх, хто вірив у Нього. Сподіваємося на
швидку зустріч із Володимиром Романовичем!

“Не хочемо, щоб ви, брати, не знали про померлих, аби не
сумували, як інші, котрі не мають надії. Бо коли віримо, що
Ісус помер і воскрес, то й померлих в Ісусі Бог приведе з
Ним. Це говоримо вам Словом Господнім: що ми, живі, які
залишимося до приходу Господнього, не випередимо померлих.
Адже Сам Господь з наказом, при голосі архангела і при Божій
сурмі,  зійде  з  неба,  —  і  першими  воскреснуть  померлі  в
Христі”.

Біблія. 1 Послання до Солунян, 4 розділ, 16 вірш
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